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Quito DM.,

Señora Mgs.
Iovana Jaramillo 
DIRECTORA EJECUTIVA (e)
INSTITUTO NACIONAL DE PATRIMONIO CULTURAL
En su despacho

De mi consideración:

[bookmark: _GoBack]Yo, 	con cédula de identidad No. 	, solicito, de la manera más comedida acepte mi proyecto denominado “	” que lo postulo en la sub línea de fomento de Implementación de Arquitectura Tradicional/vernácula, de la línea de Fomento de la Memoria Social y el Patrimonio Cultural 2024.

Por el monto de VEINTICINCO MIL DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA con 00/100 (USD 25.000,00) para la categoría de intervención de inmuebles patrimoniales públicos, privados y religiosos de arquitectura tradicional/vernácula para fines comunitarios.

Además, declaro que he leído el contenido íntegro de las bases técnicas de la Sub línea de fomento de intervención de Arquitectura Tradicional/vernácula. En ese sentido, acepto sus condiciones y señalo que no me encuentro inmerso en ninguna de las inhabilidades estipuladas en las bases técnicas.

Finalmente, informo que la veracidad de la información consignada y de los documentos presentados como parte de la postulación, son de mi absoluta responsabilidad. El Instituto Nacional de Patrimonio Cultural puede dejar sin efecto la postulación en cualquiera de las etapas de convocatoria o de la ejecución del proyecto en caso de verificarse faltas a la verdad.

Por la favorable atención que brinde a la presente, anticipo mi agradecimiento. 

Atentamente;



Firma
Nombres y Apellidos del postulante (coordinador): 
C.I.:
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